Tavolo Massello Faggio Grezzo (150 EUR)



Luogo **Toscana, Firenze** https://www.annuncici.it/x-351548-z

Tavolo Massello Faggio Grezzo 140/80/80 Usato - come nuovo Le Gambe sono smontabili Chiudi

Tel: 3888580913



| https://www.annuncici.it/x-351548-
z | Tavolo Massello Faggio
Grezzo | https://www.annuncici.it/x-351548-
z | Tavolo Massello Faggio
Grezzo | https://www.annuncici.it/x-351548-
z | Tavolo Massello Faggio
Grezzo | https://www.annuncici.it/x-351548 | Tavolo Massello Faggio
Grezzo | https://www.annuncici.it/x-351548-
z | Tavolo Massello Faggio
Grezzo | https://www.annuncici.it/x-351548- | Tavolo Massello Faggio
Grezzo | https://www.annuncici.it/x-351548- | Tavolo Massello Faggio
Grezzo |
|---|----------------------------------|---|----------------------------------|---|----------------------------------|-----------------------------------|----------------------------------|---|----------------------------------|---|----------------------------------|---|----------------------------------|---|----------------------------------|------------------------------------|----------------------------------|------------------------------------|----------------------------------|